

КАДРЫ

Миронов занимает уверенное второе место по количеству привлечённых управленцев из других регионов.

«Кузницей кадров» для правительства Ярославской области местные СМИ называют Московскую область. А что касается руководства правительства, то эту «кузницу» можно локализовать до Министерства сельского хозяйства и продовольствия Подмоскovie. Именно это министерство возглавлял премьер **Дмитрий Степанченко**. И среди зампредов правительства теперь – два его бывших зама и два бывших советника. Ещё один зампред правительства Ярославской области – выходец из структур «Новатэка», второй ранее возглавлял Департамент финансов Костромской области.

У Миронова также два заместителя губернатора, один из них – выходец из «Ярославской генерирующей компании», второй – руководитель представительства области в Москве – пока не назначен.

Из Московской области приехали почти все остальные руководители органов госвласти Ярос-

лавщины, и только одна – директор Департамента туризма – из Санкт-Петербурга.

При этом значительное количество ярославских руководителей при Миронове сохранили свои позиции, правда, на должностях, не связанных непосредственно с экономикой, – это главы департаментов образования, культуры, охраны объектов культурного наследия, региональной безопасности, труда и соцподдержки населения, государственной службы занятости населения, ветеринарии и инспекции Госстройнадзора. Несколько местных кадров при новом губернаторе получили повышение из замов на позиции руководителей ведомств, в том числе в департаментах АПК и потребительского рынка, ЖКХ, энергетики и регулирования тарифов, госзаказа.

ИТОГ:

- 2 новых органа власти учреждено вновь
- 2 органа власти упразднено
- 3 органа власти создано на базе шести
- 36 руководителей органов госвласти
- 21 назначен из других регионов
- 6 назначены из местных структур
- 8 сохранили свои места ●

ЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКИ УР РЕКОНСТРУИРУЮТ

Казанский филиал ФАУ «Главгосэкспертиза России» одобрил проект реконструкции здания Национальной библиотеки УР. «Изучив представленные материалы, эксперты пришли к выводу, что результаты инженерных изысканий и проектная документация соответствуют требованиям технических регламентов и иным установленным требованиям. По результатам рассмотрения выдано положительное заключение», – сообщается на сайте учреждения.

Проjekt предполагает реконструкцию здания библиотеки с сохранением двухэтажного главного корпуса, сооружение шестизэтажной пристройки для размещения книгохранилища на месте демонтируемой части здания. Работы будут проведены за счёт средств федерального бюджета, которые планируется получить в рамках адресной инвестиционной программы на 2019 год и на плановый период 2020-го.

По словам министра культуры УР **Владимира Соловьёва**, 5 февраля в Министерство культуры РФ была представлена заявка с полным



пакетом документов, обосновывающих необходимость выделения субсидий из федерального бюджета.

Напомним, Национальная библиотека Удмуртии закрыта с 2011 года из-за аварийного состояния. Изначально реконструкция здания планировалась в рамках подготовки к юбилею Чайковского в 2015 году, но работы так и не были проведены из-за недостатка финансирования. В мае 2018 года библиотека отмечает столетний юбилей. ●